

2022年3月10日

株主の皆さまへ

株式会社ポーラ・オルビスホールディングス  
代表取締役社長 鈴木郷史

「第16期定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

当社「第16期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、当社ウェブサイトには、訂正後の書類を掲載しております。

記

訂正箇所及び訂正内容

訂正箇所	訂正内容（下線が訂正箇所）	
	訂正前	訂正後
58 ページ 連結計算書類 連結貸借対照表（第16期）	投資その他の資産 長期貸付金 <u>26</u> その他 <u>4,508</u>	投資その他の資産 長期貸付金 <u>95</u> その他 <u>4,439</u>

以上